

Связанные одной целью

Настала пора укрепить экономические отношения между Тверью и Болгарией. Эта тема стала главной на встрече городских властей и представителей посольства Болгарии в России

Известно, что столицу Верхневолжья и Болгарию объединяют давние дружеские отношения. Они охватывают социальную и культурную сферы активного взаимодействия. Так, между ТвГУ и университетом города-побратима Велико-Тырнова существует договор, позволяющий студентам и преподавателям обмениваться делегациями и научными работами. Помимо этого множество мероприятий ежегодно проходят в Твери в рамках Дней Болгарии в Тверской области. И все же, по общему мнению, экономико-партнерские отношения между двумя сторонами развиты недостаточно. И глава болгарской делегации Илиан Цонев и мэр Твери Владимир Бабичев сошлись во мнении, что активное экономическое сотрудничество принесет выгоду обеим сторонам. Например, Болгария могла бы стать отличной площадкой для сбыта продукции тверского машиностроения и химической промышленности, в свою очередь, поставляя на твер-



По общему мнению, партнерские отношения между двумя сторонами развиты недостаточно. Принято решение усилить сотрудничество, ведь это принесет экономическую выгоду обеим сторонам.

ской рынок овощи, фрукты, молочную продукцию, вина. А самое главное, что в этом направлении нет необходимости заново выстраивать торговые связи, стоит лишь восстановить их. Ведь ранее в Твери неоднократно проводились выставки про-

дукции болгарских производителей. Экономически выгодным для Твери и, в частности для региональных туроператоров, может стать развитие и укрепление партнерских отношений в сфере туризма. Недаром болгарские курорты входят в топ-лист

самых посещаемых тверитянами мест. В диалоге о перспективах, которые сулит развитие туристического сотрудничества, нашлось место и для вопроса о гостиничном бизнесе. Владимир Бабичев предложил болгарским коллегам задуматься о строи-

тельстве нового отеля в Твери, который, как и отель «Оснабрюк», созданный в рамках сотрудничества с немецким городом-побратимом, может стать объектом высшего класса тверской гостиничной индустрии. Завершились переговоры обсуждением вопросов социальной сферы. В частности, были рассмотрены различные варианты летнего отдыха школьников. Глава администрации Твери Василий Толоко предложил организовать между Болгарией и Тверью систему обменов, когда родители будут иметь возможность отправлять детей отдыхать на море. Стоимость таких путевок будет обходиться в сумму около 7 тысяч рублей. Стоит отметить, что примерно столько же стоит отдых тверских школьников в обычных оздоровительных лагерях. После завершения официального приема болгарская делегация встретилась с представителями бизнес-сообщества Твери, посетила тверскую торгово-промышленную палату. Но на этом в переговорах о болгаро-тверском сотрудничестве не поставлена точка. Продолжением диалога между двумя сторонами станет ответный визит тверской делегации в Болгарию.

Александра БАЙРАМОВА

ДАТА

15 лет без отдыха

Тверское региональное отделение Союза пенсионеров России отметило 15-летний юбилей

Союз был создан в 1999 году для защиты прав, организации взаимопомощи, досуга, реализации духовных потребностей: в основном туда входят дети войны, инвалиды и пенсионеры. Сейчас Союз пенсионеров России насчитывает более 1 миллиона человек, его отделения работают в 7-8 субъектах Российской Федерации. Тверское отделение включают в себя около 200 отделений и более 30 тысяч членов. Филиалы регионального отделения есть во всех муниципальных образованияах Тверской области. За время своего существования Союз пенсионеров под председательством Нины Комовой выстроил систему деловых отношений с органами власти, государственными структурами, общественными организациями. Тверское региональное отделение гордится тем, что только за последнее время ему удалось осуществить ряд современных проектов. К примеру, было организовано обучение пенсионеров компьютерной грамотности. Также по инициативе союза в Музее Калининского фронта была создана экспозиция, посвященная годам войны.

Региональная власть тоже тесно взаимодействует с представителями Союза пенсионеров и высоко оценивает реальную помощь этих общественников в решении важных социальных вопросов. Именно поэтому поздравить членов союза в этот день пришли представители власти города и области. Среди них заместитель губернатора Тверской области Ольга Пищулина, депутат Госдумы РФ Владимир Васильев, председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин, глава Твери Владимир Бабичев и глава администрации города Василий Толоко.



Нина КОМОЛОВА, председатель правления Тверского регионального отделения Союза пенсионеров России:
— Союз пенсионеров России — это, пожалуй, единственная организация, которая была создана по народной инициативе. В трудные 1990-е годы, когда старшему поколению жилось нелегко, возникла идея объединиться для защиты прав и интересов пенсионеров. И мы это сделали.

По словам заместителя губернатора Ольги Пищулиной, 9 Мая в честь 650-летия Победы ценные подарки получают не только инвалиды-участники, но и дети войны, а также дети-сироты. Кроме того, в прошлом году было учреждено звание «Ветеран труда Тверской области», и на сегодняшний день его получили более 20 тысяч жителей нашего региона. Причем, по ее словам, в дальнейшем число таких льготников будет расти, так как необходимый стаж для получения звания «Ветеран труда Тверской области» будет снижаться ежегодно на один год. Напомним, что на сегодняшний день это 40 лет для женщин и 45 — для мужчин.

Нина СЕРИКОВА

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

Молодежь – за нравственность

Тверь может стать центром православного молодежного движения Центрального федерального округа

С 20 по 23 октября в Твери проходит второй съезд православной молодежи Центрального федерального округа. Его участниками стали представители молодежи из всех 18 регионов Центрального федерального округа.

Торжественное открытие съезда состоялось 21 октября в зале Тверской государственной академической филармонии. Открыл его руководитель Синодального отдела по делам молодежи Московского патриархата архиепископ Костромской и Галицкий Александр, зачитав обращение патриарха к участникам съезда. В мероприятии приняли участие представители не только духовной, но и светской власти, с приветственным словом обратились губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин, главный федеральный инспектор в Тверской области Юрий Цеберганов, глава города Твери Владимир Бабичев. Дмитрий Зеленин подчеркнул, что проведение нынешнего съезда для Твери — это большая честь и большая ответственность. Также было отмечено, что Россия на сегодняшний день заин-

тересована не только экономическими успехами, но и в первую очередь духовным здоровьем нации. И сейчас возникает осознание острой необходимости совместной работы церкви и государства в целях патриотического воспитания подрастающего поколения.

На протяжении всего мероприятия участники съезда примут участие в

цели различных программ в рамках работы с православной молодежью. Во время съезда также планируется проведение фотовыставки «Территория радости», которая побывала в этом году в Санкт-Петербурге, Пскове, Воронеже и Берлине. Кроме того, в дар жителям Твери из Сан-Франциско была привезена частица мощей



круглых столах, мастер-классах и тренингах по различным направлениям деятельности, их также ждут встречи с богословами, священнослужителями, известными деятелями науки и культуры. А основная цель съезда — это объединение, обмен идеями и проектами. Кроме того, планируется сформировать актив для реализа-

святого Иоанна, Шанхайского и Сан-Францисского чудотворца. В России пока нет ни одного храма в честь этого святого, и тверская общественная организация «Православная молодежь» выступила с инициативой о закладке храма в честь святого Иоанна в поселке Литвинки.

Нина СЕРИКОВА